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Problema 1

¢ (a) Equazioni differenziali:

EJv, +Pv, =0 (tratto AB);
EJ'U/QW + P’ug =0 (tratto CD);
EJuvs +2Pv, =0 (tratto FG).

e Condizioni al contorno (6 positivo se orario):

" 1"

vy (1) =0, EJuv, (1) + Pvl( ) =0,

v;(0> - v3<1) 0, EJvy (0) + ko(8 — v1(0)) =0,
5 (1) = EJuvy (1) 4+ PUQ( ) =0,

U2(0) —U3( =0, EJU%(O) ko(6 — v5(0)) =0,

v3(0) , EJug (0) = P(oi(l) +v2(1) =

3(0 —0 Us( ) =0, v3 (0)

—EJus (1) + ko(6 — vy(1)) o:

e (b) Caso limite di travi rigide:
ko
3l
e (¢) Caso limite di U superiore rigida:
cos(Al) — M sin(\l) = 0; \2 = 2P/EJ
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